1. Egy 200 €-ba kertild hiito arat eldszor felemelték 15%-kal, majd késébb az 0
arbol leengedtek 20%-ot. Hany €-ba kertil igy a hiitdszekrény?

2. Matematikabol 36 feladatot oldottak a didkok. A feladatok 1:3:5 aranyban
tartalmaztak geometriai, algebrai és szerkesztési feladatokat. Hany szerkesztési
feladatot oldottak a didkok?
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3. Egy papirtekercs - részét elhasznaltuk és 104 cm még maradt. Milyen hosszu volt

a papirtekercs?

4. Hatdrozd meg a b értékét,ha b = 4d, c =2d és b + c + d = 42!




5. Hatarozd meg az A, B, C, D; E és F értékeket, majd az eredményeket rakd
novekvo sorrendbe!

A)<3-\E—5.\/@—2.\/?TS>:2.\E=

B) (-2)* =
C)5-(-2).2—(3-1)%=
D) (-1)% =

E) —(10 — 20)? =

F)5—6.[10 — (=3 —9)].0 =

A sorrend:

6. Mely negativ egész szamok elégitik ki a kovetkezd egyenldtlenseget?

2x—1

5x <3—
x 4

7. Tedd igazzé az alabbi egyenldségeket a hianyzo6 adatok beirdsaval!

a) 46kg+ .. g=5300g
b) i dm®-541=15dm?
c) 25nap—4ldra=................. Ora




8. Egy deré¢kszogili trapéz alapja 18 cm ¢és 1,2 dm. Az alapokra nem merdleges szara
10 cm. Mekkora a trapéz masik szara, a kertiilete és a teriilete?




